

# КОЛЛЕГИЯ

Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ

Издается с 2011 года

№ 02 Октябрь 2018 года

## «День учителя»

5 октября 2018 в Ноябрьском институте нефти и газа по сложившейся традиции прошел День самоуправления и праздничный концерт в честь Дня учителя. Утро в этот день началось с поздравления всех педагогов цветами и добрыми пожеланиями.

Старшекурсники с радостью возложили на себя роль преподавателей.

Обучающимся представилась возможность понять, насколько нелегко быть преподавателем. В целом День Самоуправления прошел интересно и насыщенно. Все участники остались довольны проделанной работой и ее результатами.

Подобные мероприятия стимулируют активную гражданскую позицию студентов, содействуют более полному взаимопониманию детей и взрослых.

Сегодня вы были преподавателями, и мы надеемся, что в скором будущем кто-то из Вас встанет в ряды наших коллег.

Завершилось все праздничным концертом. Студенты подготовили для преподавателей песни, конкурс, КВН, прозвучало очень много теплых слов в адрес преподавателей. Весь педагогический состав был в восторге от выступления и в учебные аудитории все шло с праздничным настроением.

Мы еще раз от всей души поздравляем педагогов с профессиональным праздником и желаем Вам крепкого здоровья, творческим взлетом, семейного благополучия. Пусть ваша профессия всегда приносит вам радость и успех!



## «Дебют первокурсника-2018»

«Дебют» – это самый яркий и значимый праздник в жизни студентов- первокурсников. Полёт фантазии, суматоха закулисья и волнение перед первым выходом на сцену, радость дружбы и восторг победы... 12 октября 2018 года в Ноябрьском институте нефти и газа прошел девятый фестиваль творчества студентов "Дебют первокурсника-2018".

Студенты получили замечательную возможность раскрыть свои таланты перед многочисленными зрителями и во весь голос заявить о своих способностях. В этом году "Дебют", по праву можно было сравнить с шоу "Танцы", основная масса участников показала свои хореографические способности от народных танцев до брейк-данса. Кто-то показал свое умение играть на музыкальных инструментах, а кто-то продемонстрировал поэтический талант. Все номера были яркими и запоминающимися.

Нелёгкий труд оценивать участников конкурса взяли на себя члены компетентного жюри, в состав которого вошли:

- Председатель жюри, директор Ноябрьского института нефти и газа Светлана Павловна Зайцева;
- Заместитель председателя жюри, Заместитель директора по воспитательной работе Маргарита Дмитриевна Полякова;

- Директор муниципального бюджетного учреждения "Дворца молодежи" Нелли Габдулловна Шмырова;

- Директор муниципального бюджетного учреждения "Многофункциональный молодежный центр "Современник"

Елена Юрьевна Сухова;

- Начальник отдела проектных решений и досуговых программ Муниципального Бюджетного Учреждения "Дворец молодежи"

Сергей Александрович Шмаков.

Благодарим всех участников фестиваля, сердечно поздравляем уже состоявшихся дебютантов с вашими первыми победами.

Желаем всем вам интересно и творчески провести годы учебы в филиале!



## «С днем рождения, Комсомол!»

16 октября 2018 года в ЦБС "Интеллект центр" прошла выставка, посвященная 100-летию юбилею ВЛКСМ - "С днем рождения, Комсомол!"

Студенты Ноябрьского института нефти и газа побывали на выставке, где ребятам рассказали, о том кто такие комсомольцы, какая была форма одежды, знаки отличия. Студенты смогли окупиться в комсомольскую жизнь и почувствовать себя истинными комсомольцами.

Мы же, в свою очередь, выражаем огромную благодарность сотрудникам Музейного ресурсного центра и ЦБС "Интеллект центр" за возможность оказаться в юности своих родителей!



## «Соревнования по баскетболу»

18,19 октября 2018 г. в Ноябрьском институте нефти и газа прошли соревнования по баскетболу среди обучающихся 1 курса.

В соревновании приняли участие 7 команд.

Результаты соревнования распределились следующим образом:

I место - НРТ-18-(9)-1;

II место - НРТ-18-(11)-1;

III место - МПОТ-18-(9)-1;

Лучшим защитником стал - Пашинский Андрей

Лучший нападающий - Гутман Еммануил

Лучший бомбардир - Новичков Александр

Мы вас поздравляем!



## «День открытых дверей в ТИУ»

20 октября 2018 г в Тюменском индустриальном университете прошла рекламная акция "День открытых дверей". День открытых дверей — это мероприятие, где будущий абитуриент получает много полезной информации о специальностях и направлениях подготовки, по которым обучают в вузе. Кроме программ обучения, условий поступления, оплаты, возможности поступления на «бюджет», посетители Дня открытых дверей могли ознакомиться с учебными планами университета, условиями и уровнем обеспечения местами проживания в общежитиях.

Гости мероприятия смогли задать специалистам вуза вопросы о возможности перевода на другую специальность, перехода с дневной формы на заочную, графике учебы, льготах при поступлении, скидках в оплате, подготовительных курсах.

На Дне открытых дверей свои площадки представили и филиалы Тюменского университета.



## «Мозговой штурм-2018»

26 октября 2018 года в МБУ "Дворец молодежи" прошла интеллектуальная игра среди обучающихся 1-х курсов "Мозговой штурм".

Группы 1 курса активно вступили в интеллектуальный бой!

Ребята сражались за звание самых умных и находчивых первокурсников филиала. И награда нашла своих победителей:

1 место - НРт-18-(11)-1

2 место - МПОт-18-(9)-1

3 место - НРт-18-(9)-1

Благодарим всех за участие и еще раз поздравляем наших победителей!



## «Автомобильные гонки в Ноябрьске»

27 октября 2018 года прошел конкурс «Лучший по профессии», посвященный Дню работников автомобильного транспорта. Ребята должны были пройти 4 этапа: 1 этап - теоретический на знание правил дорожного движения, 2 этап - на знание конструкции автомобилей, 3 этап - монтаж и демонтаж колеса легкового автомобиля, 4 этап - комплекс испытательных упражнений для конкретной категории транспортных средств категории "В": выполнение фигур «Змейка», "Заезд на параллельную парковку", "Заезд задним ходом в гараж", "Разворот во двореке", "Остановка и трогание на подъеме".

Призовые места распределились следующим образом:

I место Мыльников Олег (группа АТХт-16-(9)-1).

II место Себуров Николай (группа АТХт-16-(9)-1)

III Дразков Олег (группа АТХт-16-(9)-1).

Поздравляем победителей и участников соревнований. Желаем новых побед!

